

■中超第4轮

# 2:1 卡兰加建功 深圳送大礼 建业赢首胜

本报讯 直到最后一分钟,河南球迷的心依然悬在空中,在终于等来了主裁判艾堃的终场哨之后,所有人长出一口气的同时也在感叹:真不容易。又一次苦战90分钟后,河南建业队昨天晚上终于迎来了他们想要的结果:2:1战胜深圳佳兆业,赢得赛季首胜。

郑报全媒体记者 郭韬略 文/图



河南建业全队庆祝胜利

## 深圳领先后连送大礼

虽然卡兰加已经确定复出,但建业队本场比赛还是采取了相对谨慎的策略。被球迷渴望已久的巴西锋霸并没有进入首发名单,同时前3场表现出色的小将冯博轩也坐在了替补席上,依然派出541阵型的建业队显然试图“后发制人”。

只是坚决的防守反击战术,在开场不到两分钟就遭遇重击:深圳队一连串熟练的配合,前锋马里禁区内抢在建业队后卫身前推射将皮球送入网窝,取得梦幻开局——这个时候,河南建业队甚至还有多名球员未曾触到皮球。

兵强马壮而且赛前被外界普遍看好的深圳队这么快取得领先优势,看上去比赛有向“一边倒”发展的趋势。但正所谓“福兮,祸之所伏”,这么轻松就进球,让深圳队变得有些轻慢,此后他

们仍有不错的得分机会却一一浪费。而另一方面,建业队在进攻端的威力爆发出来也并非他们想象得那么弱。

比分落后之后,建业队迅速调整了战术,转而加大进攻力度,不断给对方施压,特别是伊沃在前场的积极表现不仅自己有极具威胁的射门,也给队友不断提供机会,只可惜都失之毫厘。

比赛在第32分钟的时候出现了第一个转折点,深圳队14号张源暴力犯规被直接红牌罚下,人数占优的建业队由此进攻打得也愈发成熟。上半场临近结束,此前建业队自己连续错过的得分机会在深圳后卫姜至鹏那里得到了回报:在防守建业的一次传中球时,他忙中出错用胸部将皮球送入自家大门。1:1,双方在比分上回到同一起跑线。

## 卡兰加复出贡献制胜球

在领先一球的情况下,先是被罚下一人,随后又送给对手一个乌龙球,上半场结束,深圳队是满怀遗憾和郁闷走进休息室的。而这还不是他们“霉运”的终结:为了加强防守,深圳主帅多纳多尼在下半场换下了主力前锋普雷西亚多,增加了一名防守型中场周鑫。然而,比赛刚刚重新开始,被用作反击箭头的进球功臣马里就大腿拉伤被迫下场,多纳多尼不得不再度被动换人。

更重要的是,他们此时要面对的是一支“最强建业”:下半场一开始,卡兰加就披挂上场,冯博轩也替补出场,建业队阵型改回了熟悉的532,卡兰加和多拉多这对巴西锋霸终于可以联袂出

击。千呼万唤始出来的卡兰加没有让河南球迷失望,第62分钟,他用最擅长的头球攻破深圳队大门,2:1,建业队逆转。

除了打进这粒制胜球之外,卡兰加在下半场整体表现也令人满意,他在锋线上和多拉多相得益彰,相互支持,让球队的进攻威胁明显提升,稍显遗憾的是,临终场前他原本有梅开二度的机会,可惜面对空门稍稍射偏。其实与自己的最佳状态相比,卡兰加还是有一些距离,毕竟刚刚伤愈,体能并不充沛,而且心理上的原因让他做动作时也不敢太放得开,相信随着时间的推移,卡兰加的状态也会越来越好。

## 取胜后仍需警醒

2:1击败深圳赢得首胜,而且是逆转的方式,经过连续3轮的压抑之后,建业队也终于可以放心庆祝一回,但放眼整个联赛,球队的这场胜利还远不能让人放心,要在A组取得理想的成绩,还有很多工作要做。

相信很多人是“提心吊胆”地等到这场胜利的:直到比赛最后一分钟,深圳队还能在建业队禁区内制造混乱,险些将比分扳平。在卡兰加早早将比分逆转,球队在心理和人数上都明显占优的情况下,建业队却没有体现出应有的自信,继续给对手施压,争取去早点儿杀死比赛,而是有着严重的

“保”的心态,以至于在很长时间内被少一人的深圳队压着打,要知道,以中超外援的能力,这样保守战术随时都可能造成失球。

此外,本轮过后,建业队才将迎来真正的考验:后面要陆续和广州恒大、上海申花和山东鲁能交锋,无论是整体实力,还是开赛以来的状态和表现,这3支队伍都明显高于建业。而联赛4轮过后,队员体能消耗严重,板凳深度也不够,和上述强队交手,结果固然不可强求,但不被“打垮”也是最基本的要求,以之前球队艰难跋涉的过程看,还有更精心更细致的应对。

斯诺克世锦赛:

## 丁俊晖不敌奥沙利文止步16强

新华社电 前两节与对手不分高下的中国头号球手丁俊晖昨晨完全处于下风,最终10:13不敌五届世锦赛冠军奥沙利文,止步斯诺克世锦赛16强。

至此,3名参加正赛的中国球手已全部止步。由资格赛突围的梁文博首轮告负,小将颜丙涛和丁俊晖都败在第二轮。

之前两日的较量中,丁俊晖和奥沙利文第一节战成4:4,第二节8:8继续不分高下。9日的最后一节比拼中,“火箭”开场后连胜两局占据优势,而丁俊晖始终未能追上。两位球手用时67分钟就打完了该节

的7局比赛,奥沙利文总比分13:10胜出。

世锦赛最佳战绩为2016年比赛亚军的丁俊晖赛后表示,前两节对手打丢了太多黑球或粉球,而他自己抓住了机会,打得非常不错。“但我今天的表现没有前两节那么好,在本该连续拿分的时候没有做好。”

不过,33岁的丁俊晖已将目光瞄准新赛季。他表示自己现在很努力,练球更多,也更享受训练。

接下来,第19次晋级世锦赛八强的奥沙利文将面对威廉姆斯,若能过关就将自2014年以来首次打进世锦赛半决赛。

## 众声喧嚣的时代 陪伴仍是最长情的告白

欢迎订阅

2021年度《郑州晚报》



郑州晚报订阅价360元/年  
30元/月,零售价2元/份

订报热线:56568253 67655399

